2021.4.16 星期五 编辑 刘稳 校对 海飞

小小突践园 意义不平凡

福佑路小学小记者开展护园除草活动

本报讯4月14日,福佑 路小学少先队大队部组织学 校两个班的小记者们前往学 校新开辟的"红领巾劳动教 育实践园"开展护园除草活 动。

在大队辅导员张姣姣老 师的指导下,小记者们学会 了分辨豌豆苗和杂草,知道 了拔草要连根拔起……小记 者们不怕脏,不怕累,蹲下身 子认真地找出每一棵杂草。 他们忙碌的身影、快乐的笑 脸,为热火朝天的劳动场景 增添了一道独特的风景。

虽然此次劳动时间短 暂,但是意义非凡,小记者们 纷纷表示,要用手中的笔记 录下劳动的美好,分享给更 多的人。

(王艳红 文/图) 图为张姣姣带领小记者拔草





优秀小记者辅导员汪策:

心中有爱 眼中有光

汪策是新华区实验小学少先队 大队辅导员,同时还担着该校六年级 3个班的英语教学工作。她2013年从 教。自从2017年开始担任辅导员工 作以来,汪策就立志做一个心中有 爱、眼中有光的辅导员,用爱和光照 亮孩子成长的路。

平凡岗位,倾心真情

4月13日下午两点半,由平顶 山日报社教育中心开展的"我是国 防小卫士"活动走进该校,汪策提前 通知小记者参加活动,并在操场上 组织小记者站队,维持现场秩序。 小记者刚站好队,汪策就风风火火 地赶去给六年级上英语课了。

汪策说,她2017年刚接手辅导 员工作时,一周有15节英语课,再 加上辅导员的工作,一忙起来真觉 得自己是个超人。一个星期内同 一内容反复给不同的班级讲授,最 后一节课上下来真是精疲力竭。 但只要走上讲台,看到那一道道期 待的目光,汪策依然是精神抖擞, 元气满满。

在孩子们的心中,她平时就是 一个大姐姐的模样,她喜欢和孩子 们一起笑、一起乐;课堂上,她又是 一位严厉的老师,孩子们犯错了, 她也会毫不留情地批评。她把孩 子们比作一棵棵小树苗,她相信只 要用心浇灌,将来定会长成一棵棵参 天大树。



4月13日下午,汪策对少先队员进行培训

激情满怀,无私奉献

忙碌的身影,时常穿梭在校园 的各个角落,楼梯间、操场上、校门 口……有时同事们会打趣她明明是 个"吃货",为啥总也吃不胖。其实, 忙碌的工作就是她的减肥秘籍。

"其实这个活儿可琐碎,有时出 力还不讨好。但既然干了,就得干得 问心无愧。我喜欢和孩子们在一起, 也希望能在一次次活动中和孩子们 一起成长,有心、有爱、有光。"汪策 说,教育是太阳下最光辉的事业,需

要倾注太多的热心和耐心。从一开 始的新手小白,到如今的恰到好处 个中心酸只有经历了才知道。大到 每一次少先队活动的开展,小到日常 行为规范的评比,每一件事她都力争 用心再用心。看似一次简单的升旗 仪式,她要从选拔旗手、训练旗手、备 播讲话稿、调试音乐等每一个细节把 关。

由于工作上的突出表现,汪策先 后获得新华区"德育先进工作者" "优秀共产党员""市级优秀少先队 辅导员"等荣誉称号。

(王红梅 文/图)

小记者们注意啦 第三期红色研学 本周日出发

[B2]

公益直播课 助力中招冲刺 时间:今晚8:00

[**B2**]

"我是国防小卫士" 活动启动

首站走进 新华区实验小学

-[**B3**]

公明路小学贺俊哲 拾金不昧受表彰

— [**B3**]